

WRZ.270.291.2023
(nr kosztówki 85842)

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Dotyczy: zamówienia wyłączonego z obowiązku stosowania przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na „**Objęcie pracowników Centrum e-Zdrowia opieką medyczną w zakresie medycyny pracy.**”, znak sprawy: **WRZ.270.291.2023.**

W związku z wpływaniem pytań od Wykonawców dotyczących treści Zapytania ofertowego, Zamawiający przyciska treść pytań i udziela odpowiedzi.

Pytanie 1 dot. Umowy

„Czy zamawiający zgodzi się na dodanie zapisu w umowie: „Zleceniodawca zobowiązuje się do: przekazania i aktualizacji Wykazu Pacjentów uprawnionych do Świadczeń medycyny pracy, poprzez dodanie lub usunięcie poszczególnych Pacjentów w Portalu wykonawcy lub poprzez zaimportowanie w Portalu wykonawcy w pliku excel (.xls) aktualnego Wykazu Pacjentów uprawnionych do Świadczeń zgodnie z wzorem zawartym w Załączniku nr... Aktualizacja Wykazu Pacjentów może nastąpić pomiędzy 25 dniem a ostatnim dniem miesiąca poprzedzającego miesiąc, od którego Pacjenci mają zostać objęci Umową. W przypadku braku aktualizacji Wykazu Pacjentów do ostatniego dnia miesiąca, Zleceniobiorca przyjmie za aktualny ostatni Wykaz Pacjentów wskazany w Portalu Wykonawcy. Zleceniodawca może dokonać modyfikacji Wykazu Pacjentów do 5 dnia miesiąca, w którym wykonywane są Świadczenia. W takim przypadku Zleceniobiorca zachowuje prawo do naliczenia wynagrodzenia za pełny miesiąc. Usunięcie Pacjenta z Wykazu Pacjentów przed upływem 12 miesięcy możliwe jest tylko w przypadkach jeśli umowa o pracę lub umowa cywilnoprawna pomiędzy Zleceniodawcą i jego pracownikiem lub Współpracownikiem została rozwiązana lub wygasła lub Zleceniobiorca wyrazi zgodę na wykreślenie Pacjenta z Wykazu Pacjentów, pod warunkiem, że nie wykonano w danym miesiącu na rzecz takiej osoby żadnych Świadczeń. Zleceniodawca może dodać do Wykazu Pacjentów w Portalu Wykonawcy kandydatów na pracowników w celu wykonania badań wstępnych w każdym czasie. W przypadku problemów technicznych związanych z działaniem Portalu Wykonawcy, Zleceniodawca zobowiązany jest do przekazania aktualnego wykazu Pacjentów drogą mailową na adres wykonawcy w formacie excel. Wykaz Pacjentów musi być zabezpieczony hasłem. Hasło do pliku powinno zostać wówczas przekazane SMSem na numer telefonu:.....”.

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na uwzględnienie postulowanej treści.

Pytanie 2

Czy Zamawiający zgadza się na realizację badań RTG i innych mogących wychodzić poza zakres badań profilaktycznych dla potrzeb medycyny pracy (Zgodnie ze wskazówkami metodycznymi Rozporządzenia MZ Dz.U. 2023 r. poz. 607) w oparciu o wskazanie medyczne, decyzję lekarza i skierowanie lekarskie?

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się, na realizację badań RTG i innych mogących wychodzić poza zakres badań profilaktycznych dla potrzeb medycyny pracy oraz wystawienia skierowania na wizycie u

Lekarza Orzecznika. Szczegółowy wykaz badań będących przedmiotem postępowania opisany został w OPZ.

Pytanie 3 dot. opisu przedmiotu zamówienia.

pkt. 8. Prosimy Zamawiającego o wydłużenie czasu dostępności do badań medycyny pracy z „do 3 dni” na „do 5 dni roboczych” Przy czym Wykonawca dołoży wszelkich starań by konsultacja u lekarza medycyny pracy odbyła się w jak najszybszym terminie. Prośba wynika z ograniczonej liczby dostępnych na rynku usług medycznych lekarzy o specjalności medycyna pracy i zwiększonego po zakończeniu stanu pandemii zapotrzebowania na realizację badań medycyny pracy (w tym odroczonej badań okresowych). Dodatkowo uwzględniając wykonanie dodatkowych badań w ramach tzw. pakietów profilaktycznych czas ten powinien ulec wydłużeniu.

Odpowiedź: Wykonawca zgadza się na wydłużenie dostępności do badań medycyny pracy „do 5 dni roboczych”.

Pytanie 4 dot. opisu przedmiotu zamówienia.

pkt. 9.2. Prosimy Zamawiającego o rezygnację z wymogu bezpośredniego umawiania badań medycyny pracy w placówkach. **Wykonawca w celu szybkiej i kompleksowej koordynacji realizacji badań medycyny pracy dokonuje ich umówienia przez specjalną Infolinię Medycyny Pracy.** Dzięki temu Wykonawca może proponować jak najszybsze terminy przy jednorazowym kontakcie osoby uprawnionej z Infolinia Wykonawcy.

W celu usprawnienia i przyspieszenia procesu umawiania wizyty Wykonawca sugeruje kontakt pracownika z infolinią medyczną Wykonawcy.

Odpowiedź: Wykonawca zgadza się na umawianie wizyt przez specjalną infolinię Medycyny Pracy.

Pytanie 5 dot. Umowy par. 5

ust. 6. Prosimy Zamawiającego o wydłużenie czasu dostępności do badań medycyny pracy z „do 3 dni” na „do 5 dni roboczych” Przy czym Wykonawca dołoży wszelkich starań by konsultacja u lekarza medycyny pracy odbyła się w jak najszybszym terminie. Prośba wynika z ograniczonej liczby dostępnych na rynku usług medycznych lekarzy o specjalności medycyna pracy i zwiększonego po zakończeniu stanu pandemii zapotrzebowania na realizację badań medycyny pracy (w tym odroczonej badań okresowych). Dodatkowo uwzględniając wykonanie dodatkowych badań w ramach tzw. pakietów profilaktycznych czas ten powinien ulec wydłużeniu.

Odpowiedź: Wykonawca zgadza się na wydłużenie dostępności do badań medycyny pracy „do 5 dni roboczych”.

Z poważaniem

Rafał Wójcik

Dyrektor Generalny

/dokument podpisany elektronicznie/

Załączniki:

1. „3. Aktualny Zał. nr 1 do Zapytania i nr 4 Umowy - Opis przedmiotu zamówienia”
2. „3. Aktualny Zał. nr 2 do Zapytania i Umowy - Formularz Ofertowy”
3. „3. Aktualny Zał. nr 3 do Zapytania - Projekt Umowy”

Osoba sporządzająca: Dariusz Wysmułek

